

LOGO GUIDELINES

The Tedy's Team logo is a registered trademark and cannot be used, in any variation, without prior permission from Tedy's Team.

DO's

- 1. Do speak with Tedy's Team before anything is posted, printed or shared with the Tedy's Team logo on it.
- 2. Do make sure the logo is proper width and height.
- 3. Do make sure the word "benefitting" appears above your use of the logo.

DON'Ts

- 1. Do not make the Tedy's Team logo the prominent logo on any promotional pieces/tickets/sites for your event.
- 2. Do not alter the logo in any way after you receive approval to use the logo.
- 3. Do not edit, stretch or change the color of the logo.
- 4. Do not use the logo in association with any events that are promoting alcohol brand logos.
- 5. Do not place the logo on any materials (without prior consent) or websites (at all).
- 6. Do not create a logo for your event that incorporates the Tedy's Team logo.
- 7. Do not print the logo, or any variation of the logo, in whole or in part, on any merchandise.

Always check with Tedy's Team before you put the Tedy's Team logo on ANYTHING. We appreciate your understanding!

If you currently have a social media page or group and the Tedy's Team logo is either the profile picture or cover picture, please remove it immediately. Thank you.

If you currently have a social media page name that includes, in part or in whole, any variation of the name "Tedy's Team", please change it immediately. Thank you.

We appreciate your understanding!